HEE

D1(

B2(

C3(

Ad(

B5(

D6 (

D7(

B8 (

Co(

) BER A= B A ‘ep;fﬁé;g.A ALK A o= 2 P Ac
FAHIAN > B AR 2 0 A Y SRR ARY
(A)- B (B)aB* (C)z= B (D)= i
(98 # )
)98E 17 23p 1l > P fRMREIEA 0 K R P HERGY Fp T
% LR 2
(A)100F =~ (B)220F ~ (C)111% =~ (D)1200% =~
(98 4 %)
)984191’q 23P MfS 0 MR A GrL B ALY FARBEPN Y FAREK
FABARGY RFAMIES P AY
(A)700,‘37;u (B)14oo:g“;u (C)1200% =~ (D)2000F =~
)9BELY 23 P 14l o B AR A K E R PIIE FR AR LA
i =g Rl P ER?
AF A2+ BFA2-+ COF+21+ DFrz-

(98 # %)
) TR K GRSl AT 2
(A#i . (B)# 4 (C)%H ¢ (DM AF 24
(98 # %)

) MERA B MKA 2 A A W AP RREIEA S B2
WA Rl A R Y
A &N BreEp (Oz=p (D)= &P

97 %)
) AT A IBIRPEATRE B 2 A WA ARB S A B A
8,3 YHPY 2 A 2
AIfFd Bzpd CO-FF O-74
97 %)

)%&ﬁﬁ#@%%ﬁi%miéi%éﬁﬁ%%%’“ﬁﬁ&§4ﬂ
AHEN B mF TR LR 9
(M;&w(mlﬁﬂ(Q*ﬁﬁ(m*ﬁW

7 #4)

) TolmE A R AR AR RL6 F T A B ARI, 2P ?
(A) R ERA = B B Rt L2 A 3% 4
(B)#-K X WP & By fr2 M A
Ot L G Fdra B2 ¥ i



Dy s 4 5= i 3 &) > k2 pAA © A fog
fRE R L AR FIRHEA v LS 3
97 %)
B10( ) #M-KA 2 feiy i kfilflp A LA R REF > p &AL
&R il A fméj»/p WAL REP 3 T B S REEW S A2
PR RIEAGFLMA S AR 2 g ?Elﬁé’*—?ﬁ@?éf]ﬁ
S IR I R FRR 2

(A6 * 2. p (B)l&zp (C)2# 2 p (D)5# 2 p
(98 ¢ :°EF)
D11 ( ) d#ARZHPREBANHAIRASTS > A2HE AN A

BHEE Y o Redeie ) 2

(AP TP i BRI B2 &
(Bt Tl fdf e B 12 B2 &
(Ot T L T B 2 ) &

(D)~ & T 5 B
(98 3457
B 12 ( 2 73098#271p 5= > i F 473420008 ~ 0 ¥H A W E 06
E1P1p @i g5008 ~ > 97&1" 1p L o £3008
Ao G RET2ZBARER ST
(A)2,0008 ~ (B)2,300F ~ (C)2,5008 ~ (D)2,8008 —~
(98 3457
Cl3( ) #%=H#syrAmEiv BEFEAN FRF1IEF~ - TRI0F ~ -
2y B E20F & o =§-F§ N N7 I ¥ 27 A2 % (T Bl R > T
AR E T e
(A)11g ~ (B)21F ~ (C)30F ~ (D)31y ~
(98 3457
D14( ) ™73 Ml A 2 B8 fiz R 2 s » fa—‘ﬁiléi‘?
(A& F fH > J BB X RIS > 7 pRERS &%f
(B)p¥ & fio= & ¢ fiLdf 2 2207 ~ > ¥ £ 4 f4E 51,2008 ~
O s fiz ¥ FHFFEEEFLFL30pp > LR Gl
30p
(miﬁﬁ%ﬁﬁw’ﬁ%i%%&%ﬁ’ﬂi%i%ﬁﬂﬁﬁ%’
i 5% SRR 21
(98 € 3§7)
C15( ) P&zt ¥ i geficthende ok 2 #ﬁ#&&jﬁfai A8 e
2.2h 8 H_Ll%\lg_p.g‘?
(A ik A v = 2. p (B)p & ar 4 ¢ SR8 & f2 p
C)ipfr s 4 ¥ sz p (D)Rfh 74552 p



(97 &3 F7)
Cl6( ) F M2 »WERIFLMA TR FHF?
(A)fe i Ap 3 P 222 p4 A
Byt & Hip A AXPAE AL HLLEF KT 2 FES
(C)R # 3 L JURPFETIE 272 P4 J > 34 £ 37 7 AZi6111
RE*)
(D)FRE = 23 F £ 20 n2 2F T E2 13

-

32‘ ol
Rl

—

©

\l

w

f
AL7( ) 3 R99 #RF 22 BAMREE > RERAdod o F A GLARR 2
R pfiiri ¥ A ZRPF LRI 0~
(A)1200% =~ (B) 700 # ~(C)779 & ~(D)800 ¥ =~
(97 € 3-§7)
C18( ) ™73 MAREZ fz J’E,L’rﬁ—%’f T FE?
(WAARBER - »= FEARRP S MAE > 7 Foilcs A
(B)¥ & LA RS P?“WW«’?«%éﬁ 1A% Ryt
BN SR 230E A 0 el A
(OREES & EREES IS SSNP RPN
ARR AR G A
(D)5 ¥ & ﬁﬂ@?ﬁfﬂWW%’?4%£$M§ﬂ’$ﬁ%ﬂk
Jere MBI P L FORAT A 2 4 B A M R A Y ¥
(97 ¢ 3-§7)
AL9( ) BARSEERBHMIFAS S A > MREBAFET FIEL F A
- XM AP TS P R rd 2 P A B
N e E A MY o A 18 BN U ?
(A)30 # ~(B)50 # m(C) 100 ¥ ~(D) 200 ¥ =~

\*i /m
[
4\.\

F_
\!-\

(97 €34F)
#2,0004 > 22 1 3 311,000

B20( ) $E=3108#275p § b= 3
B od R s 805 & o ¥ 4Rl

1
am-’-% ,—L;Egllb’:@%ﬂ:%
ﬁfﬁfﬁ”/} ,I%mf—i\:
(A)920F = (B)L,000§ = (C)1,920% = (D)2,000% =

L
E

C21( ) Trpr—-m g ~3 4. @A A ?
(A 2k A > = o BHE TR R F A2 ARG &
Btk A 7= HT &) » Bk A pHEAR
(C)rchrs 172 i %
(D) i & p e 4Tz ¥ T
(98 4~ %)
B22( ) T A7R— B R & A ?



A 24 (

D 25 (

B 26 (

B 27 (

D 28 (

B 29 (

A 30 (

(AR & £ 5 3 £600F =
(B)* 2844 < * i R £5008 ~
COFpEER=~FR4E 4007 ~
D)t HEEMyEas2EE 295 150§~
(98 4~ %)
YAR 2P EAREA S &G = e 4 2009 AR B OR

EREARAL G %S G007 AL WA EREARAN S A
IR é‘lﬁ 4000 AR AAREABE 0§ EAL Y FH AR
e EARRAGET B A R)

2k
(A)200 @“;u (B)300 & ~ (C)600 § ~ (D)700 § ~
(98 #~ %)
) BAZEARBPRIFAST P A o RREBAFY FAH AR D
(A)30 & ~ (B)60 § ~ (C)90 ¥ ~ (D)100 § ~
(98 #~ %)
) KA m b E N s Bk A pfARE 0 Ao AR D
(A& % 80% (B)i# #. 60% (C)i# #. 20% (D) %3+ » i & 337 3k
(97 4 %)
) AREAZ AR RAZ WEMA R B2 E o ALK
SRR RN RSl R S R AR !
R E?
(A)F e~ (B)=2 2+ REL TR 1
(C)F i = 2 7FH§ (D)flﬁfé“ff;';%

(97 4= %)
SHENPRBTMAZ] G FRAZRIAGFHELETEP &
hoie efi ?

(A 3t 2 8 B (BRI B & o Sotchi 27 fn
(C) Feicbd A 2 % #7184 (D)7 & b
(97 4 %)
) PAREIEA LA ARBRA 2 2 P SR N e SR Ak RS
By A fY 4R 7
(A)liz * (B)2i#* (C)3®* (D)6 *
(97 4 %)
) BRI AR AR T R B AT L SRR R 2 2 P
oo MBI AAE S OB > T AT R ?
(A)50 & ~ (B)100 & =~ (C)500 # ~ (D)1000 § =~
(97 4 %)
) SRR SR KA LRI
(A)fE & 4 - Ep e B A3 5220 § ~



B 31(

A32(

C 33(

C 34 (

D 35 (

C 36 (

C37(

B 38 (

C 39 (

(B)x £ A pger 534220 § ~
(C)Xp ~ X e 23220 g ~
D)= e v & 7 42168111 §

U

(91 4 %)

) ARG > AP HP R T EF T ?

(A)E - p o F pBap sl % &
(B)& - p » b pBIE 4o il %ok 4 &
(C)F s — P > 4% 4 Hc3F 4o B2 Yoik 4h &
(D)4e e ql L » 3 &4l i £
(91 4= %)

) BERESREFIFIRBEF AP e L E A Y R0

(A)30 = (B)60 = (C)90 = (D)180 =
(91 4= %)

) T AR AR e fE s B A8 B 9

(M) 5 Ef(B)¥ £t (O A (D) fn
(91 4~ %)

) THFR-JEP A 0B A RIEIED ?

(AL E (B)% i (CYikiik A 4] iv2 % (v (D)2 ¥
(91 4~ %)

) RIS e - 2 RGBT BE T o Ff ?

(A& BEE - = 3 &2 f
B)lzxpE% 7 — > SR &
Ot f- > RHAFrFErER TH w0 AT
(D)7 & f Hpy & f s 57 &6 4718 f
(91 4~ %)

) A AR B & fecimkfed B 23 7

(A)VE 2 % B)F* 4%
O+ L E#1s D)EEARERHY LE2  BERKHL LK
91 4 %)

) TAR-E R A gAY

(A% & (B)2 ¥
Cisik L g2 flivz Fivfg (D)L wphf ~F2 o

[k

(99 4~ %)

) AR S MR BN EE P R wd 2 p A

AP SUF L ?
(A)- B (BB (C)=®* (D)= "
(99 4 %)

) BAFIRGE A2 o SEBBE LRGBS P 3 A A



LARIE S
(A)1,200 # ~ (B)700 # ~ (C)2,400 # ~ (D)1,400 § ~
(99 %~ %)
B40( ) i AR PALIF300,000 At b o ALEF A FEF FIEED A - S
BRI L EN ARG AN o v F MM Y o A S R s 0
(AL =% (B): ~# (C)=# (D)= * =z #
(99 %~ %)
D41( ) »~ R FEMEFLF2 D BEN REKA A g pdd P F
NEEAE kgl AR EER?
(A)T &£ (B)= & (C)- & (D)= &
(99 %~ %)
Ad3( ) BAZ B2t 2 é’wfmg;”‘*ﬁzﬁ PR Rdp o S o dp ik
PokE S S p X M\#:u FRAT R 2 7
(A) 10% (B) 5% (C) 3% (D) 7%
(99 4= %)
Ca2( ) B AZmEfmzis BAMRSEEREPMRIFLz LF AL
PRBIFAFET FIEL F i - TERR LR FA QBRI AN > w3
FRASM Y FA RN D SV A BP0
(A)6# (B)12#r (C)18% (D)24%)
(98 i dw)
Ca3( ) RBAAZWEMERT > BT A LER2Z A EHT PR 'JIE’F]
ﬁé_;fma ENE I:"_.ﬂ}l\fmé&“zi*‘ ?
A+ B)xdm 4 C)fvhR 7L D)zi2E 2 B4 FEA
(98 B axtFe)
Dad( ) ki AZEEfZ2 RT3 Ted ALhy EAREN, > %o
FRAFBE P RAAA G AT Y AN FF L EP 0 R AH
BRETH B —‘ﬁ
(A)# # 2:493% (B)£:2+4183%
(C)# & % :4183% (D)&:+#4365%
(98 A tFe)
D45 ( ) ¥dAfz pfiitt s REesdi %‘I‘l’ Ao P il R A
N ’:54 P AL S A2 p A SE LR AR g o AT AR 1 i
¢ grizldp A BA?
(A)2 2 (B)3®* (C)5%* (D)6 *
(98 #=)
B46 ( ) fAZMEMmEz2I AT BWERLTAIPAFRT » 37 UM
AL RETEA D
(AR 22 A FHEA P



(B)R¥ & X JE/% SLHFE &2 fo
Cpa = FEEfy APk
DEE A hhF ABAMEHR ¥ ¥ EARZPNEAMAT BH

=
(98 )
BA7( ) #RFEHBAZBMAMEAL FHUFFRIEEF2 R T A
Y

(A 3 FL3p . 2309 ~ s b

(B)f - Lt FUp o ¥ A 128 B o E IR A AZE2 TR
] ,; =4

(C)m & 7 EHPIA » (7Y 30 sheficthchge - ,kﬁ,s;

(D) & 7 ZHMpIA - 7Y G e ? BB P PRI L TT

*%@ﬁ%ﬁi?#—ﬁﬁﬁ

(98 Fm)
C48( ) 2422 498&8" i+ > 73 # 420008 ~ > HLF it F*ﬁ N
SHAEFL > X245k 221k E =18k ; 2 A4 A4 507
£107 pE & <5008 ~ > Hppd AR5 ¢
(A)259.58 ~ (B)46.43 ~ (C)51.9% =~ (D)637 =~
(98 #£w)

A49 () Hhi2 a08EF = EEFL > - X a3 Y2004 &0 ¥
bt e 150 ~ 0 F == 297 MEF 100 ~ o FR AL
HO8E R FZARER o RHAKEMRL Y
(A)10% (B)13¥ (C)23§ (D)30%

(98 #w)

D50( ) T7lf MAREAfL RS2 RIRTpF I 7

(AR A ffept ek A = o R A2 WEMZRTFE2EA R
3 HRA10%

(B)idt & ffeit sk A o= P R A2 O RZERII T2 A8
AR Ry R 2 1 {6 2o 3l A E IR HH20%

CF AL i»=p 3 F2 BERZATFE2H48
iF 0 #H20%

(D)if & etk A 7~ = pF > i A2 O MER 2348
AR Ry R 2 1 {2 gLl 2237 0 FHc10%

(98 #7)
C5L( ) M&fez pfiist » X EWpWARTY PR s 500
(A)37 = %1005 ~ (B)at 5 %200F ~
(C)#7 o 2208 ~ (D)#7 o 2508
(98 #1)



BGPTSR PR B o B A AR A2

FdF > ud A f B2 & (98 €3HEF)

PR ML MEAER (lifetime wealth transfer tax) ? # 228 2 B &7 fo

FARLR LR OEFEERARLL A MG HERI AR AN T

Al (8 284 =%)

AROBE L P 21 piBr aF 2 A EERBENPRELAY GraP R

PRGN PRAEA Y FURF RS WL L P

P 2 LA § O @A BRM 2L o (985 S HY 2 %)

Rt @B EAZ AR R 19 FiE > BB R AL E ER

BT R AR IR LTI 2 SR R SRl A L E R e 4

M3 pE 2 ¥ 37 2 (98 ﬁﬁ%i{; )

BAR WSS AFE TN A EARER ) o gk S

WA IRFENE, 7 (98 AL 2 B

?119974%)?;11@%9%%%;/;‘#41 -

(DT iRZEF i MMBZE A eRr B AR TRz 25 &L B2
FHRERE o £ i&éﬁﬁﬂﬂfyfa ;

()% %1,5008 ~ > >4 RE] 1008 ~2 2 3 2 R E300F ~ e

(#iTRER w2 PEY R EHEST >3 H600F ~ > 22 ME5005 ~

(4)#3 £5008 ~p 22 =+

(5)RE &2 £ & 4545443509 ~ 5

(B)#R-A 3 ~ 20 L P RE30F R~ FPUREFRT AR
#204 > fcis ff 59530 -

HRFILEOTER L BRI E 50 2 (BRI EL = %)

AT AR 9T £ | é’b% FArA 3 A2 Gar 400 F A srizE L p 2

—ﬂ)‘

’

ZAEE > S HOFHEY 2o P By

lr.m
-n‘\
N
-
ho
{ﬁ
3
e
1
(e}
()
!
M
‘w‘r
*Rn

2B %200 F A s e J 2 22 MEI008 A~ 0 5 R 24 IRE S50
Fr o gREIATARIT ERZEEEFL § 0 28 fairidde &)
P THEAIEA ) 2@ TAREPEE ) PARRGFEAEZ LG PAPH
AR ? (96 firF e £)

PANARO3 E2 7 ] PHENEREUMSL A " A w2 E h o B R
¥380 %237 FARMAE FRAMLT LRI 21 P ] past

T



PP FANRRMS PG PR A 7 e Bl TAIMA  H R
KOG AEZpRBE P EZBL A FEM AT 2 37 (2 AE R
fek) T mped LSt ($E) 2L (18 K ERVCHR)
PLE T 2 QGRA  R RNEH 1030 B 1 FIARM A REA e AT
FH AR ARG (W At ¥)

l. 3FAFLUBALF2 T 35424100 §~ (5= BRI

bl EARfEITSR33 1)

2. AP B 13 2@ 2 %R 10 % 7= §PF R jTEHR20
ey g 2 TR 30 ~ e

3. —%ﬁ%%?iﬂi’?/”i‘_ﬁ?ﬁ‘&lm R (22mEd F3 ~o
FEZREFBEP )L 102 »#E(D2RE2 F5~)fTles

102 » 5 AAATE AR £ 1 P FREZa ff 30 T2
SR AR LFEMY PoaEe
4. v aw>r 93 £2 P 3 pErRE] P30 P LRSS FRA
" 228 403 10,000,000 = 2 20,000,000 =~ -
B, v 91 & 12 ® 30 pREHLFE 2 F b 2P RE 3+ 100,000
o B i AR R E A9l £12 7 30 pEET B
Jed s 20 2093 £2 0 1 pajeifies 30 &
6. " 92 £8 7 1 pRET (HAFZPH 492 23) 3
% 10,000,000 = » & K¢ 4FRE 2 g o
T. "= pEs P AR F A2 A F G 20,000,000 &
10. pseic 4 = s g e S 2 f A M Y A S E e B B P
PFAREIFA 296 F )
11342 2204 2 5

oA
Te

She

‘ﬂm“

BEEMAR EL P ERTE P2 (04 S

= %)

12738 B A RPREFLZER S A2 2 (934 %)

1&%@%&@%£@¢#§ﬁamﬁ@;%i_»wam@ar@#%aag
NPEBEP ) PEAHAERTG P LD P RERP AL T EFR

WﬁﬁJi@ﬁéﬁ*%Hﬁ?wﬁﬁﬁiyii)

14 ARRAXETEFELARBEP > Sl B A2 AT PRE? ARG
AZEERZH TEF A FARBEP | 2B THREL R (95 FY



15, A f2 pfiirs 2@ 20928 %)
16. A2 a2 ipRI* A R EREd A f o FulRapeis M-
mcE PN TR 2 AL A ARERA LA o g
(1) Tr= sdcaEpnN | 55289
(2) TH %, G £ ?
(3) # » B & 2 ff bt o PF2 PE - 2
(D) e f2 il ldoe A2 2 (92 %)
17 % B A 2 B fes il BB 4 2 R4S B 1 K 2 R RS R A 2
Pk 2 R 2 o (91 ¥ %)
18. PR M A LT 5 ARSI R 2 RRA 4 SRR P R
A R A CI R D
19. 9 P Af2 AP BAZ BEMANR £2 355 » sk »= g
PE 2 AP pE2 PR GO o iR R £ R A NP T IIMAZ B A
PRE
(D2 o
(2)2 i@ -
(D (90 &3°F7)
20. @A B A R P 2 pRERTEA Y PR PP T (F FeAzE B
L5 2090 §3EF)



